
11.1. 2009 
Demonstrace v Praze 
na podporu Israele 

v jeho boji proti 
Hamasu. 

Organizátorem této akce byla opět ŽLU v 
čele s Františkem Fendrychem. Demonstrace 
proběhla klidně až na přechodné vyrušení 
hrstkou maximálně 10 až 15 pobudů, kteří 
třepali “palestinskou” vlajkou, hulákali a 
rušili. Nic vážného, policie to vyřešila a byl 
klid. Uvádíme zde citace z projevů několika 
osobností, které na shromáždění mluvily. 
Obzvláštní pozornosti si zaslouží projev 
Tamira Wintersteina a našeho pastora...
Ing. František Fendrych PhD.:
Milí přátelé, zdravím vás - šalom - za 
svolavatele tohoto shromáždění, což je 
Židovská liberální unie (občanské sdružení), 
jehož jsem předsedou. Toto shromáždění má 
být občanské, přál bych si, aby se tu nevedly 
politické nebo militantní řeči. Chci vás 
seznámit s cílem, smyslem a důvodem tohoto 
shromáždění, které má být věnováno podpoře 
Israele v boji proti teroristické organizaci 
Hamas. Další důvody jsou takové, že chceme 
vyjádřit svoje znepokojení a protest proti 
způsobům, kterými o situaci informují nejen 
české, ale i další světové sdělovací prostředky, 
ve kterých se z důvodů sledovanosti, aby to 
bylo zajímavé pro neinformované čtenáře, 
vůbec neuvádí podstatné důvody, proč Israel 
zasáhl proti organizaci Hamas, a Israel je 
prezentovaný jako agresor, který napadl 
autonomní palestinské území a tam páchá 
zločiny. Hlavní částí zpráv jsou tak ukázky 
zničených částí nemocnic, škol se zabitými 
dětmi, ovšem že za tím vším je práce Hamasu, 
který používá těchto dětí nebo civilních 
obyvatel, kteří každý válečný konfikt prožívají 
jako osobní tragedii, to už se neuvádí. Proto je 
tu ještě 3. důvod naší demonstrace, a to uctění 
a vzpomínka na civilní a často nevinné oběti 
tohoto válečného konfliktu, za které bychom 
se chtěli, ať už to jsou Arabové nebo Židé, na 
závěr pomodlit.
 Ing. Jindřich Vodička (bývalý ministr vnitra, 
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pak práce a sociálních věcí):
… scházíme se podpořit Israel v jejich, věřím, 
že ne osamoceném boji proti terorismu. .. 
Jsem přesvědčen, že se tady budeme scházet 
i v příštích letech při jiné příležitosti, pokud 
teroristé neuznají a Arabové neuznají 
právo Israele na existenci. Všechny ostatní 
podmínky jsou splnitelné, pokud však nebude 
tato podmínka splněna, pak tyto demonstrace 
budou probíhat i v budoucnosti. Chtěl bych 
se také zmínit o tzv. “politické korektnosti”, 
která není ničím jiným než pokrytectvím. 
Pokud nebudou teroristé nazváni teroristy, 
vrazi nebudou nazváni vrazi, oběti nebudou 
nazvány oběťmi, pak se budeme scházet i 
v příštích letech. Pokud Evropa a západní 
demokracie neopustí to své pokrytectví a 
farizejství, pak, jsem přesvědčen, tady budou 
demonstrace na podporu anglického lidu 
v jejich boji proti teroristům v předměstích 
Londýna, pak Francie v jejím boji proti 
teroristům atd. Nejsme pro válku a pro násilí, 
ale jsou situace, kdy prostě jiné řešení není. 
Za české občany bych chtěl říct, že Israel není 
sám.
Ing. Tamir Winterstein (israelský občan 
pracující v ČR)
Já bysom vás privítal. Som rád, že je tu tolko 
mnoho ludí. Já bysom chcel povedať - hovorí 
sa v poslední dobe mnoho o disproporcii 
israelského útoku proti Gaze. Ano, jsme 
svedkami disproporcie. Ale pozrime sa akej. 
Israel opustil Gazu pred dvomi rokmi s tým, že 
toto územie má byť mierovie územie. Hamas 
se zmocnil Gazy, vyhlásil a jeho stálým 
plánom je zničit Israel. Je to disproporcia 
- medzi štátom, ktorý chce žiť v mieri a 
entitou, alebo teroristickou organizáciou, 
alebo společnosťou, ktorá chce zničiť svojho 
súseda. Je to disproporcia, keď Israel strielia 
rakety mierené na to, aby zabily teroristov 
a pri tejto akcii sú aj civilné obete. Každý 
Israelčan, a verte mi, ja som z Israele, každý 
Israelčan s bolesťou vidí civilné obete. Keď 
si palestinský terorista sadne do autobusu 
medzi deťmi, v jednom prípadě traja 
spolužiaci mojich detí, vyhodí autobus do 
vzduchu, roztrhá tieto tri deti a zabije ich, tak 
v palestinskych teritoriach ludia rozdavajú 
cukríky a tančia na strechách. Ano, je to 
disproporcia, disproporcia morálna. Keď 
Israel chráni svojich obyvatelou, stavá 
pre nich bunkre, zariaďuje sirény, postaví 
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radarovú ochranu, aby neboly civilné obete. A z druhé strany 
v palestinských teritoriach sa Hamas schováva za obyvatelmi, 
schováva sa do nemocníc, schováva sa do budov, ktoré sú 
vysoké, ktoré, keby boly rozbombardované, tak by tam boly 
velké obete. Je to disproporcia, ale je to disproporcia ludských 
hodnot. Takýchto disproporcií je mnoho, ale je jedna vec, ktorá 
je základom nášho bytia. Keď ma niekto chce zničit, keď ma 
niekto chce vymazať z mapy, keď niekto chce zabiť moje deti, 
mojich bratrov, mojich rodičov, není žádná disproporcia v 
útoku, ktorý má toto zničenije zabrániť. Ďakujem
Paní Věra Tydlitátová z Ligy proti antisemitismu:
Israel má právo na existenci. Israel má právo se bránit. Každý 
jednotlivec a každý stát, každý národ má právo bránit se proti 
agresi. Je nám líto obětí konfliktu na obou stranách. Tady 
veřejně, nikoliv anonymně skryta někde v internetu, ale tady před 
vámi všemi říkám, že bráním právo Israele na legitimní obranu v 
tomto konfliktu a stojím za Israelem. Děkuji vám.
Zástupce pobočky Sion České církve bratrské z Hradce Králové 
pan Denis Doksanský:
… kdykoliv se dějí aktivity Israele na svoji obranu, vždy to 
všude po světě zvedne velikou vlnu protestu. Letos se to stalo 
žel i v Praze, což bylo pro mě něco velmi smutného. Už méně 
se ozývají ti, kteří jeho obrannou politiku a jeho nutné kroky 
chápou, protože často jsou zaměstnaní jinými záležitostmi a 
já jsem tak rád, že i přestože to není naším stylem se někde 
shromažďovat, nebo někde něco vykřikovat, jednat podobně 
jako jiná shromáždění, jsme tady, abychom řekli, že za Israelem 
skutečně stojíme. Někde jsem četl, že v letech 2001 až 2008 bylo 
na jižní část Israele vypáleno kolem 10 000 smrtonosných raket. 
To je neuvěřitelně šílené. Když si představíme, že tady v Praze, 
nebo kdekoli v České republice bychom žili v realitě, kdy nevíme, 
jestli se naše děti vrátí z kroužku, jestli cestou ze školy nebo do 
školy stihnou po zaznění sirény do 15-45 sekund rychle se schovat 
někde v autobusové zastávce, zda-li budou mít to štěstí, že se jim 
to podaří přežít bez zranění, tak to je něco, co si nedokážeme 
představit. Dnes jsem četl o tom, kdy další rakety hnutí Hamas 
se dostaly do jedné ze středních škol a zasáhly 14-20 studentů. 
Nedávno to byla školka, jindy to byla základní škola. Viděl jsem 
video, jak rodinka něco slaví a v momentě přípítku se najednou 
kamera komíhá a vidíme plačící ženy a díru ve zdi. Realita, 
kterou si nedokážeme u nás v Evropě představit, protože je to 
něco, co je nad náš rámec uvažování. Israel žel v této realitě musí 
stále žít a z nějakého zvláštního důvodu, jakoby světová veřejnost 
považovala za normální, že se to děje, za něco, proti čemu se 
není potřeba vymezovat, co není třeba odsuzovat, protože “oni 
to přece vydrží. Oni už jsou na to zvyklí.” Konec konců za 60 
let jejich existence to nikdy nebylo o moc jiné. A já jsem právě 
proto velice vděčný, že jsme tady, abychom řekli: my si myslíme, 
že to není normální, že všude na světě chtějí lidé žit v míru a že i 
občané Israele mají právo na to, aby mohli chodit do práce, za 
zábavou, za všemi radostmi i starostmi života bez toho, že každou 
chvíli slyší sirénu s pokynem, aby se rychle uklidili do krytu… 
Jsem přesvědčen, že mnoho zemí, kdyby byly v této situaci, by 



svoje občany bránily… Agresorem není Israel, ale hnutí Hamas, které nadále ostřeluje Israel a lidi, kteří si přejí žít v míru. 
… I já chci říct: Israel není sám. 
John Podmolík ze sdružení Cesta panujícího:
Dobrý den, děkuji za slovo. Je mi ctí připojit se s mým hlasem a s našimi hlasy pro Israel. Diky Israeli je západní 
civilizace. Pokud se dodržují zákony, tak ty zákony jsou díky Israeli, protože Bůh dal jeho hodnoty skrze Israel a dodnes 
platí. Jak Israel, který nebude zničený, tak ty hodnoty nebudou zničené bez ohledu na to, kdo jimi opovrhuje. Je potřeba, 
abychom se všichni, kdekoliv žijeme, ve městě, na vesnici, kdekoliv pracujeme, v jakémkoliv kolektivu, zúčastnili diskuzí 
o tom, co se děje. Nemlčte. Nejhorší je mlčet. To je nejhorší, co může být. Holokaust byl skrze to, že lidi mlčeli, kteří 
měli mluvit. Nejen politikové, všichni. .. Politikové většinou mluví hlouposti, naneštěstí. A proto je potřeba, aby lid zvedl 
svůj hlas za pravdu a pro hodnoty. Israel není agresor, to jsme slyšeli a víme to všichni, ale je 
potřeba to rozhlašovat kdekoliv jste. I ve vlaku, když pojedete. Kdekoliv, protože zprávy jsou 
velice kusé a v České republice jsou velice zkreslené a je to ostuda. Vyzývám média, aby se 
konečně začaly zajímat o pravdu. Za komunismu jsme byli krmeni veškerým svinstvem a já 
myslím, že je na čase, aby se začala říkat pravda. Co vy na to? Lidi, nemlčte nikde, kdekoliv 
jste, mluvte, mluvte pravdu. Nemlčte! Am Israel chaj!  
MUDr. Darina Sedláčková (ICEJ)
.. Děkuju moc, že jste tady.. Můj manžel Karel je již 5. den ve Sderotu (Israel). V tomto městečku 
jsme byli spolu na podzim roku 2007 a opravdu jsme zažili na vlastní kůži tu bezmoc těch 
obyvatel, které tam ty smrtonosné rakety Hamasu den co den ohrožovaly. Viděli jsme tam lavičku, 
kterou postavili na paměť dívenky, která chránila vlastním tělem svého bratra, když letěla raketa 
a nestačili se ukrýt. Viděli jsme ty těžce zraněný, kteří jen opravdu zázrakem nezemřeli. Viděli 
jsme moc lidí, kteří trpí chronickým syndromem z neustálého utíkáni do krytů. Všechno to nám 
dávalo tolik otázek, proč něco nedělá israelská vláda. Teď začala jednat. Můj muž mě pověřil, 
abych vás všechny pozdravila a poděkovala, že jste zde. Mám vás ubezpečit, že všichni lidé v 
Sderotu, se kterými mluvil, vědí o podpoře České republiky a že si toho velice velice váží...

policie už pochoduje vyhnat hulváty



Ing. Viktor D. Schwarcz (kantor ŽLU):
Chci přečíst článek - který jsem dostal od mého velmi dobrého přítele Johna 
Podmolika - ze zpravodajského serveru Israel Today od pana Geerta Wilderse.
“Není žádný ‘umírněný’ islám, říká holandský zákonodárce Israelcům. V jeho 
základní myšlence v projevu na Jerusalemské konferenci jednající s radikálním 
islámem v neděli 14. prosince 2008, holandský zákonodárce Geert Wilders 
varoval Israel a jeho západní spojence, že budování politiky založené na mýtu 
“umírněného” islámu je receptem pro definitivní porážku.
Mluvě v Beginově Centru spolu s dalšími významnými experty, jako Daniel 
Pipes, Wilders začal vzpomínkami na dobu strávenou v Jerusalemě jako 
teenager, po které následovalo více návštěv judejského státu, než si pamatuje 
během průběhu jeho politické kariéry.
Přicházeje k hlavnímu tématu jeho projevu, Wilders řekl, že Jerusalema je 
unikátně situovaná na čelních liniích globálního konfliktu, i když nepřítel, 
kterému Israel čelí, již není unikátní a nyní zaplavuje místa jako je jeho rodné 
Holandsko.
Na Israel je (nepřítel) zaměřený nenávistí a násilím, protože ten je “situovaný 
na linii střetu s džihádem” a ne kvůli takzvané “okupaci”, řekl Wilders.
“Kdyby nebyl Israel, islámský imperialismus by si našel jiná místa na to, aby 
vypustil svou energii a svou touhu po dobývání. Proto ta válka proti Israeli není 
válkou proti Israeli. Je to válka proti Západu. Je to džihád.”
Tímto způsobem Wilders řekl, že Israel představuje jakýsi druh bašty proti 
islámskému útoku na zbytek judeo-christianského světa a za toto by měl být každý na Západě navěky vděčný Israeli.
“Díky israelským rodičům, kteří vidí jejich děti odcházet, aby se připojily do armády, a v noci nespí, rodiče v Evropě a v 
Americe mohou spát klidně a mít příjemné sny, nejsouce si vědomí rostoucích nebezpečí.”
Wilders pokračoval v kritizování Evropy a Ameriky, protože si neuvědomují hrozbu, kterou islám všeobecně představuje, že 
to není jen menší počet násilnických džihádistů, kteří - jak většina západních vůdců přesvědčuje - vytváří celý problém.
“Islámská ideologie nehledá spolupráci nebo asimilaci, ale zaměřuje se na nadvládu nad ne-muslimy a na jejich podřízení 
se. Neexistuje žádný umírněný islám, nikdy žádný umírněný islám ani nebude. Mohou být umírnění lidé, kteří si říkají 
muslimové, ale není žádný umírněný islám.”
Wilders vysvětlil, že dokonce i takoví muslimové, kteří nepozdvihnou meč, jsou stejně zainteresovaní v nadvládě nad 
světem, na čemž pozvolna (quietly - potichu) pracují, aby toho dosáhli skrze demografické změny a cynického zneužití 
západních legálních a politických systémů.
Většina západních vůdců trvá na tom, že přistěhovávající se muslimové se budou modernizovat a přinesou jejich náboženství 

a kulturu do 21. století. Ale Wilders 
trval na tom, že toto není cílem žádných 
muslimů - radikálních ani “umírněných.” 
Oni se nezamýšlejí přizpůsobit, ale spíše 
dominovat, ať už násilným dobytím nebo 
jemným podmaněním.
Tato konference byla zakončená prvním 
veřejným promítáním (v Israeli) Wildersova 
krátkého filmu o islámské hrozbě s titulem 
Fitna.
“Fitna” získala Wildersovi lavinu 
výhrůžek o usmrcení, i když zdůraznil, 
že muslimové sami udělali tento film, 
který sestává výhradně z pasáží Koránu, 
proslovů muslimských kleriků a záznamů 
muslimských teroristických ůtoků.”
Na konci demonstrace jsme zpívali spolu 
s kantorem Schwarczem píseň Jerušalajim, 
Hatikvu a Šalu šelom Jerušalajim.



Závěrem - výzva tzv. “křesťanům” a jejich “pastorům”!
Chtěli bychom apelovat na všechny, kdo si říkají “křesťani” a berou jméno Ježíš do úst. Pokud jste opravdu upřimní a 
správní, kde jste v tu neděli byli? 200 lidí z celé republiky je věru málo! Ježíš byl Juda a jeho učedníci byli Judové! Celou 
Bibli - a Ježíše také - máme jenom díky Israeli! Kde je vaše vděčnost, kde je nějaký závazek a zodpovědnost? Nestačí se jen 
potichoučku v teploučku někde ve skrytu mydlit (pardon - chci říct modlit). Musí se i něco DĚLAT! Ježíš řekl: Jak mnoho 
jste udělali pro mého nejmenšího bratra - mně jste udělali. Jak mnoho jste neudělali pro mého nejmenšího bratra - ani mně 
jste neudělali (paraf. Mat 25:40, 46) !
Typicky česká situace - před začátkem demonstrace přišel pořadatele upozornit někdo z kostela (u jehož schodů jsme stáli), 
aby ta demonstrace skončila před třetí, protože ONI pak mají “bohoslužbu”(!). Když mu pastor Podmolik řekl, že tato 
demonstrace je služba Bohu - ať se oni všichni z kostela připojí také, tak ten člověk jen něco zablekotal a vycouval pryč.
Také je typické, jaká byla prezentace ve zjevně teroristům nadržujících médiích. Když už někde byla o této demonstraci 
zmínka, tak byla úžasně kratičká a z toho vždy více než polovina času byla věnovaná hrstce asi patnácti hulvátů milujících 
lež, kteří fandili “palestinským” vrahům. Je to ostuda českého národa, že nepřišlo více lidí podpořit právo Israele na jeho 
existenci, ale obzvláště je ostudou, jak česká média pokračují v komunistické tradici PROTI obyčejné pravdě.
Avšak bez ohledu na veškerou snahu teroristů nebo vládců tohoto světa, Israel nebude zničený, protože Bůh Israele to 
nedovolí. Je psáno: Psalm Davidův. Nezapaluj se kvůli ubližujícím, ani nebuď zapálený proti těm dělajícím zkreslení. 
Protože budou odříznutí rychle jako tráva a zvadnou jako zelený výhonek. Spolehni se v JHVHm a dělej dobro, abys 
bydlel na zemi, a ve víře budeš pastýřovaný ... Zlomyslný plánuje proti spravedlivému a skřípe proti němu jeho zuby. 
Adonaj se mu bude smát, protože vidí, že jeho den přichází. Zlomyslní se rozpřáhli mečem a natáhli jejich luk, aby dali 
padnout pokornému a potřebujícímu a aby zabili ty chodící v přímé cestě. Jejich meč přijde do jejich vlastního srdce a 
jejich luky prasknou ... (Psalm 37:1-3, 12-15).               J&T


